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UCZESTNICY POSTEPOWANIA
0 UDZIELENIE ZAMOWIENIA

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia 19 wrzesnia 2019 r. (DZ.U. z 2019 r.,
poz. 2019 z p6zn. zm.) udzielam odpowiedzi na pytania, ktore wptynety do Urzedu Statystycznego w todzi od
uczestnika postgepowania o udzielenie zamowienia publicznego pod nazwa ,Swiadczenie ustug ochrony obiektu
Urzedu Statystycznego w todzi”.

PYTANIE 1:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy dot. wzajemnego powierzenia przetwarzania danych osobowych?

Umowa chroni interes zardwno Zamawiajgcego, jak i Wykonawcy, w zwiazku z obowigzujacymi przepisami RODO.
Wzor w zataczeniu.

ODPOWIEDZ 1:

Zamawiajacy nie dopuszcza innego wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych niz wtasny,
stanowigcy zatacznik nr 8 do SWZ.

PYTANIE 2:

Czy w przypadku zadeklarowania przez pracownika ochrony pracy powyzej petnego etatu, Zamawiajacy oprocz
wymogu umowy o prace w petnym wymiarze godzin, pozostawia w gestii Wykonawcy forme zatrudnienia

w dodatkowym wymiarze roboczogodzin dla tego samego pracownika?

PYTANIE 3:

Jesli Zamawiajacy dopusci mozliwoS¢ zatrudnienia powyzej petnego etatu pracownikow pracujacych na podstawie
umowy cywilnoprawnej czy przewiduje waloryzacje minimalnej stawki godzinowej na podstawie
art. 436 pkt 4 ppkt b) PZP ?

ODPOWIEDZ 2 3;

Zgodnie z zapisami ust. 3 (Opis przedmiotu zamoéwienia), pkt. 3 SWZ i art. 95 ust. 1 ustawy Pzp:

Zamawiajgcy wymaga, aby wszystkie osoby wykonujgce czynnosci w zakresie realizacji zamoéwienia, polegajace na
petnieniu stuzby ochrony w siedzibie Urzedu Statystycznego w todzi byly zatrudnione na podstawie umowy o prace
przez Wykonawce lub podwykonawce, jezeli wykonywanie tych czynnoéci polega na wykonywaniu pracy w sposob
okreslony w art. 22 par. 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. — Kodeks pracy.

W zwigzku z powyzszym odpowiedz na pytanie 3 stata sie bezprzedmiotowa.
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PYTANIE 4:

Wnioskujemy o obnizenie kar umownych w par. 8 Umowy co najmniej o 50% ze wzgledu na ich wygérowana

wysokosc.
ODPOWIEDZ 4:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane tresci wzoru Umowy w tym zakresie.

PYTANIE 5:

Wnosze o wprowadzenie do par. 8 Umowy, zapisu: ,Strony umowy niezwtocznie, wzajemnie informuja sig o wptywie
okolicznosci zwiazanych z wystapieniem epidemii lub stanu zagrozenia epidemicznego (w tym COVID-19) na nalezyte
wykonanie lub niewykonanie umowy, o ile taki wptyw wystapit lub moze wystapi¢. OkolicznoSci musza by¢
potwierdzone i udokumentowane przez Wykonawce. Zemawiajacy moze odstapi¢ od naliczenia kar umownych
w przypadku, gdy udowodnione i opisane okolicznosci byty niezalezne od Wykonawcy i miaty rzeczywisty wptyw

na niewykonanie lub nienalezyte wykonanie umowy.

ODPOWIEDZ 5;

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie do par. 8 Umowy proponowanego zapisu, poniewaz te kwestie

reguluja klauzule generalne w kodeksie cywilnym.

Uwaga Zamawiajgcego: PYTANIE 6 i 7 — uczestnik postepowania zamiescit w zapytaniu punkty, jednakze nie dotgczyt
tresci pytan.
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